



山东2021年度招录选调生1450名

11月25日开始报名,12月19日笔试

本报济南11月16日讯(记者王小涵) 11月16日,山东发布2021年度选拔录用选调生公告。根据公告,2021年全省共计划选调1450名,其中定向选调596名,常规选调854名。考生可于11月25日至30日登录“灯塔-党建在线”网站(<http://www.dtdjzx.gov.cn/>)报名,于12月19日进行笔试。

定向选调生范围为48所国内知名高校,2021年QS榜单前100名高校,世界一流学科建设高校的相关专业2021年全日制应届大学本科及以上学历优秀毕业生。中共党员、主要学生干部、获得校级以上(含校级)综合性荣誉称号的优先选调。

常规选调生范围为全国普

通高校及国家承认学历的海外高校2021年全日制应届大学本科及以上学历优秀毕业生,须是学生干部中的中共党员。

报考人员只能报考1个定向选调职位或常规选调职位。

大学本科年龄限制在25周岁以下,硕士研究生30周岁以下,博士研究生35周岁以下;大学学制为5年及以上的,以学制4年为基数,学制每增加1年相应放宽1岁。值得注意的是,预备党员由于个人原因延长预备期的;已被国家机关、事业单位录(聘)用为正式工作人员的;现役军人及法律法规规定不得录用为公务员的其他情形,不能报考。

根据公告,符合条件且具有

报考意愿的人员可于11月25日9:00—30日16:00登录报名网站,选择“录用选调生”中的“报名入口”登录报名。查询资格审核结果为11月25日11:00—30日18:00,报名确认时间为11月25日11:00—30日18:00。打印准考证时间为12月15日9:00—12月19日9:30。12月19日,由山东省委组织部统一组织笔试,笔试地点另行通知。面试初步安排在2021年1月下旬。

在管理使用方面,根据本人填报志愿和工作需要,报考定向选调职位人员,录用后一般安排在省、市级机关工作。报考常规选调职位人员,录用后安排到乡镇(街道)和县直部门工作。选调生录用试用期1年,录用后统一

到基层锻炼2年,优先安排到乡村振兴示范村、扶贫工作重点村或第一书记帮包村工作。其中,常规选调生到村任职2年;定向选调生到村任职1年后,再到乡镇(街道)锻炼1年。在基层锻炼期间,按照大学生村官管理。

在基层锻炼期间,对省市机关录用的本科、硕士、博士选调生,每月分别发放1000、2000、3000元生活补助;录用到乡镇的选调生,每月发放乡镇工作补贴。省直定向选调生每人每年安排2万元工作经费,市直定向选调生工作经费按照各市制定的标准执行。定向博士选调生工作满四年,表现优秀、成绩突出的,可提拔到副处级领导岗位,在省



4.3%——这是最新出炉的10月份全国社会消费品零售总额增速,比3月提高20.1个百分点。

4982亿元——这是不久前的“双11”,仅国内一家电商平台达成的网络成交额。

购物车拉动“基本盘”。2019年,中国百姓的“消费账单”突破40万亿元,消费已连续6年成为经济增长的第一引擎。

“十四五”时期,我国将开启全面建设社会主义现代化国家新征程。站在新起点上,如何做好促消费这篇大文章?近日公布的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》提出“形成强大国内市场,构建新发展格局”,为全面促进消费开出“良方”。

“此次规划《建议》在全面促进消费上多有着墨,足见消费对实现高质量发展的重要意义。”中国贸促会研究院副院长赵萍说。

数字经济的发展,不断拓宽人们对美好生活的想象——

一键下单送货上门,小病小痛网上就诊,即使足不出户,也能在“云”上看大千世界,感受“诗和远方”……时空的距离越来越“小”,人们的世界变得更“大”。

新冠肺炎疫情发生以来,一系列消费新模式新业态逆势上扬。春节后开工第一周,超3亿人使用在线办公软件;仅仅半年,全国电商直播超过1000万场;前10个月,全国网上零售额同比增长10.9%。

“鼓励新模式新业态发展,有助于在‘十四五’时期培育更多新的消费热点,助推消费持续增长。”赵萍说。

国家发改委就业司副司长常铁威表示,“十四五”时期,要继续深化“放管服”改革和包容审慎监管,促进线上线下消费深度融合,强化灵活就业劳动保障,支持企业开展“共享用工”,加快建立适应新型消费健康发展要求的监管体系。

此次规划《建议》还特别提到“开拓城乡消费市场”。

鼓励新模式新业态发展

开拓城乡消费市场

从党的十九届五中全会看全面促进消费

10月国民经济“成绩单”公布

0.8%!餐饮收入增速年内首次转正

国家统计局新闻发言人付凌晖16日介绍,1至10月份,全国城镇新增就业1009万人,提前完成全年目标任务。10月份,全国城镇调查失业率为5.3%,比9月份下降0.1个百分点,就业形势总体稳定;我国餐饮收入4372亿元,同比增长0.8%,增速年内首次转正。

经济延续恢复态势

付凌晖当天在国新办发布会上介绍,10月份,我国统筹疫情防控和经济社会发展积极成效持续显现,国民经济运行延续稳定恢复态势。

从生产来看,工业平稳较快增长,10月份全国规模以上工业增加值同比增长6.9%,增速与9月份持平。10月份,装备制造业增加值同比增长10.8%,快于规模以上工业3.9个百分点。服务业加快恢复,10月份,全国服务业生产指数同比增长7.4%,增速比9月份上升2个百分点。

从需求来看,市场销售持续回暖,10月份,社会消费品零售总额同比增长4.3%,比9月份加快1个百分点,餐饮收入月度同比增速由负转正。固定资产投资稳步回升,1至10月份,全国固定资产投资(不含农户)同比增长1.8%,比1至9月份加快1个百分点。此外,货物进出口保持增长,贸易结构持续优化。



对此,中国烹饪协会分析认为,10月餐饮市场持续复苏,全国餐饮市场和限额以上单位收入均实现正增长,连锁品牌企业、头部企业在复工复产及促进餐饮消费方面继续发挥重要引领作用。

中国烹饪协会相关负责人对记者表示,“9月限额以上单位餐饮收入年内首次实现正增长。10月全国餐饮单月实现正增长。尽管微乎其微,却是质的变化。”

四季度增长将加快

展望四季度经济形势,付凌晖表示,四季度我国经济增长将比三季度进一步加快。

西南证券认为,四季度中国经济增速向潜在增长率回归。目前,我国疫情防控和经济社会复苏都走在前列,双轮驱动格局初步形成,四季度经济有望实现5.5%左右的增速。消费和投资的贡献率将上升。

“考虑到目前供需平衡逐步形成基本畅通的国民经济循环,经济增长的内生动力开始显现,经济在四季度和明年一季度持续向好的基础依然坚实。”长江证券首席经济学家伍

戈表示。

在分析人士看来,四季度稳经济的关键发力点在于如何发挥投资的关键作用,特别是用好已下达或正在下达的预算内资金、地方专项债和抗疫国债。只要把新增投资用好用足,在扩大有效投资上下功夫,同时带动消费快速回升,可以为巩固经济企稳向上势头提供强大动力。

年末翘尾行情可期

众多机构认为,经济持续恢复向好为资本市场提供了良好基本面,A股市场年末翘尾行情可期。

粤开证券报告称,我国经济复苏态势得以延续,企业盈利依旧存在边际改善预期,叠加政策利好频现及合理充裕的流动性环境,市场估值仍有提升空间。四季度行情有望由流动性驱动的估值提升转换。同时,外部的不确定性也有望逐渐明朗,年末翘尾行情可期。

海通证券报告认为,当前尚无通胀压力,担忧宏观流动性收紧为时过早。结构上,疫情冲击过去后主板基本面正在逐步改善,行情有望从早周期向后周期板块蔓延。中长期角度看,未来一年到一年半,科技仍是产业主线,基本面将更强。

综合新华社、《经济日报》

延伸阅读

10月70个大中城市房价出炉

济青新房二手房价格环比均下降

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 谷婉宁

11月16日,国家统计局发布了2020年10月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,我省济南、青岛、烟台、济宁纳入统计。总体看,10月全国商品住宅销售价格涨幅平稳回落。

数据显示,济南新建商品住宅销售价格10月份环比下降0.2%,同比下降2.1%;二手住宅

销售价格环比下降0.3%,同比下降2.7%。青岛新建商品住宅销售价格环比下降0.2%,同比上涨2.9%;二手住宅销售价格环比下降0.4%,同比下降2.8%。烟台新建商品住宅销售价格环比上涨0.4%,同比上涨6.7%;二手住宅销售价格环比上涨0.3%,同比下降2.9%。济宁新建商品住宅销售价格环比上涨0.6%,同比上涨7.2%;二手住宅销售价格环比上

涨0.4%,同比上涨5.3%。

针对济宁的数据,合富研究院高级分析师许传明指出,近期该城市确实出现了购房者“抢房”的情况。许传明说,这是由于济宁有房企拿了高价地,其他的项目在推广宣传时,以“高价地”为由头,释放了涨价的信息,且个别项目价格也确实有所上涨,导致部分购房者产生一些恐慌心理。许传明分析,这些高价地都属于小地块,

供应量有限,对市场影响并不大,购房者不必过于担心。

对于2020年10月70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,国家统计局城市司高级统计师绳国庆解读:10月份,各地坚决贯彻落实党中央、国务院部署,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,因城施策、一城一策,促进房地产市场平稳健康发展,70个大中城市房地产市场价格涨幅保持平稳回落态势。